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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible

for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

— —
CATALOGUE
TUESDAY, 31st MARCH, 1931.
AT ONE 0'CLOCK,
@he Property of 1 FTudp.
1 A 3ft. walnut wood bedstead with Staples spring
2 An oval bevelled mirror, in walnut frame
3 A mahogany and cane panelled bedside chair
4 A 5ft. mahogany bedroom suwite. comprising a hanging
wardrobe with oval mirror door, a ditto dressing table
with swing mirror over, a washstand, and a small oval
oceasional table e
53 An antique mahogany and inlaid spinet case, on fluted
tapering supports
6 An antique carved mahogany settee, covered in floral
needlework
7 A set of 12 mahogany standard chairs, with stuffed seats
and backs in tapestry
3 Two 38-division Georgian overmantel mirrors, in black
and gilt frames
0 A walnut wood bedroom suite, comprising a 6ft. wardrobe,
enclosed by 3 panelled doors : a chest of 3 drawers with
cupboard over; and a dressing chest with triple swing
IMITTors over
10 A 4t. 6 walnut wood bedstead. with box spring mattress
11 A figured walnut wood burean with interior fittings, 2
drawers under
12  Twenty vards of stair carpet
13 A Persian runner
14 A 4ft. 6 mahogany bedstead with box spring
15 A cake stand with decorated plates, oak stool, kitchen chair,

2 brass plaques, 8 etchings. framed
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A mahogany bedside cupboard, a mahogany stool, and an
easy chair with loose cover

A 3Bft. oak hall seat with table top

A 3ft. 10 oak dwarf cupboard with 2 panelled doors

A 2ft. 2 mahogany dressing chest of 5 drawers, and 2 jewel
drawers

A eard table, bathroom chair. medicine cuphoard, 2 bath
mats, 2 nickel sponge racks. pair of steps, carpet sweeper,
ironing board, and sundry tin and iron ware

Three cut decanters, a biscuit jar. 2 water jugs. 83 pieces of
odd table glass, and 3 Lanp shades

A blue and white dinner and breakfast service, of 53 pieces,
and an Indian tree pattern tea set of 21 pieces

A blue and white toilet service of 11 pieces, and eleetrie iron.
copper kettle, 12 raffia plate mats, and a waste paper
hasket

An oak spirit tantalus with 8 decanters, and an oak tantalus
with 3 liqueur deeanters

A 10in. brass lantern clock

Three ware bowls, 2 vases. jue, a gilt decanter, glass bowl,
and a pair of brass candlesticks

Three coppered covered fender curbs with box ends, and 18
oak stair rods

A carved and gilt half-circular console table. with white
marble top 2

A Bft. 6 marqueterie writing table, fitted drawers

A Queen Anne walnut wood chest of 5 drawers

A Louis XV. walnut wood chaise longue. covered in pink
satin, with 8 cushions

Three Louis XV. gilt occasional chairs, seats covered in red
silk

A ditto stool en suile

A 3ft. Chinese apple green lacquer bureau, with fall flap
and 8 drawers under, on cabriole legs

A 3ft. red and gold lacquer chest of 8 long and 2 short
drawers

A ditto oval table

A Louis XV, kingwood writing table, fitted 3 drawers, leather
lined top and ormolu mounts

An antique oak corner eupboard. enclosed by panel door

A 80in. mahogany linen cupboard. fitted shelves. enclosed
by panel doors, and a mahogany shield-back chair, seat
covered in erimson damask
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A Queen Anne wall mirror, in mahogany and gilt frame, sup-
ported by carved vase of flowers

An oval brass jardiniere, ditto jug, copper bowl with pierced
lid, large copper jug, brass door stop, 2 pairs of ormolu
wall brackets, 2 lustre electroliers, mahogany tea caddy,
and a pair of Doulton ware vases

A gilt etagere with mirror panels, gilt oval toilet mirror,
and a mahogany footstool with stuffed seat

A convex mirror, in gilt frame, with eagle surmount

A 6ft. mahogany wardrobe, interior fitted drawers and
hanging compartments, enclosed by mirror and 2 panel
doors

A mahogany chest of 4 drawers, and a deal kidneyv-shaped
dressing table. with plate glass top

An ormolu eurb with vase mounts, set of ditto implements,
on standard. and a brass coal vase

A Coromandel wood dressing case. with silver mounted
fittings, brass candlestick. and a few sundries

Two 3ft. iron combination bedsteads. each with overlay,
bolster and pillow. 2 grained chest; of drawers, 2 white
painted washstands, 3 chairs, 2 towel airers, and 3 rugs

Six blankets and 2 eiderdowns, and a 3ft. 6 brass and iron
bedstead with box spring and hair overlay

A small oil painting—Ianterior with figures. another—
Lake Secene, pair of coloured engravings—' Religious
Subjects,” pair of Bartolozzi ditto, and 14 pictures,
various

A pair of gilt frame standard chairs, seats and backs covered
in black silk, easy chair covered to mateh, and a pair of
floral silk eurtains

Two pairs of pale silk curtains with plush borders and
pelmets

An 18in. mahogany and marqueterie cabinet. fitted 2 drawers
and shelves. with cupboard over

A 3-division wall mirror., in carved and gilt frame

A Louis XVI. gilt 3-fold screen with bevelled glass and
tapestry panels '

A 30in. satinwood and banded ecabinet, enclosed by panel
door under. inlet with Sevres china plague, the upper
part with reflecting mirror back, enclosed by glazed sides
and door

A Queen Anne wall mirror, in gilt frame, with bevelled plate

A marqueterie escritoire with fall flap, enclosed by 2 panel
doors under with drawer over
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An Old English mahogany civeular table. on tripod support
with elub feet

A 3ft. 6 antique mahogany top part of a bookease, enclosed
by 2 lattice glazed doors

A set of 6 Sheraton rail back chairs

A set of 5 Georgian rosewood and inlaid with brass chairs,
cane seats and backs

A 3ft. 6 mahogany and banded square front chest. fitted 3
long and 2 short drawers

An antique mehogany pedestal cupboard, on tapered legs

A set of 6 and 2 mahogany dining chairs. on tapered legs,
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An antigque Chippendale mahogany side table, on cabriole
legs with French feet

A 4ft. oak draw-leaf dining table

A 5ft. oak sideboard with panelled back

A mahogany card table, on pillar and quadruple supports

A 6ft. Chesterfield settee with 3 loose cushions, hair stuffed
and covered in a fawn pattern floral silk damask

A pair of ditte easy chairs. with loose cushions en suite

A pair of smaller ditto en suite

A Queen Anne watnut wond egeritoire with fall front. enclos-
ign numerous drawers with 2 long and 2 short drawers
under, 3ft. 3 wide

A Spanish walnut wood coffer with earved and panelled front.,
4ft. 6 long

A clock, with striking action. in onyx case, with ormolu
fioure and mounts

A pair of wing easy chairs. covered in damask

A Chinese pattern pile rug. 6ft. 6 by 4ft. 6

A mahogany corner wardrobe

A silk embroidered bedspread

A pair of easy chairs, covered in tapestry

A mahogany table. on club legs

A 3ft. day bed and mattress combined, upholstered in
damask

A pair of easy chairs, covered in linen

A Persian pattern pile carpet. 10ft. 6 by 6ft. 6

A pair of ormolu and ervstal cut glass electroliers

A pair of 14in. opaque and gilt Bristol vases, 15in. Spode
dish, ditto salad bowl, 8 Mason china plates. and a
blue and white ginger jar

An Empire clock. in verde marble and bronze case. sur-
mounted by bronze busts

A 15in. brass alms dish, and 2 small ditto












